
Najboljši pionirji šahisti
V petek 11. in v soboto 12. januarja 1985 je bilo na

Zavodn za slepo in slabovidno mladino letošnje pinirsko
posamezno šahovsko prvenstvo občine Ljubljana Vič-Ru-
dnik. Pravico nastopa so imeli po štirje posamezniki v
vsaki kategoriji iz vsake osnovne šole. Po pričakovanju se
je tekmovanja udeležilo isto šlevilo šol in igralcev kol na
ekipnem prvenstvu, ki je bilo konec decembra. Tudi
tokral so bili šahovski dvoboji zanimivi in negotovi vse do
konca. Igralo se je po švicarskem sistemu devet kol, tako
da so se najboljši zagotovo pomerili med seboj. Zopet so
bili najuspešnejši igralci in igralke iz OS Skofljica, ki so
edini imeli predstavnike v vseh kalegorijah.

Mlajši pionirji so igrali 30 minut in če se partija v tem
času ni končala, jo je ocenila strokovna komisija sestav-
ljena iz glavnega sodnika tekmovanja in mentorjev posa-
meznih šahovskih krožkov. Nastopilo je 22 igralcev in da
je bil turnir res zelo izenačcn kaže položaj pri vrhu, koje
bil zmagovalec znan šele po računanju točk po sistemu
Rucholz. Vrstni red: 1. Rok Mejak - OŠ Ig - 7 točk; 2.
Marko Rožanec OŠ Bičevje - 7 točk; 3. Borut Sladič-
OŠ Škofljica - 6,5 točk; 4. Samo Bole OŠ Bičevje - 6,5
točk; 5. Damjan Mramor - OŠ Škofljica - 6 točk.

Mlajše pionirke so igrale vsaka z vsako po dve partiji in
prikazale za svojo starost dokaj zanimivo igro. Vseh pei
udeleženk je bilo iz Škofljice, najboljša pa je bila Mateja
Meglič s 6,5 točkami pred Darjo Ižanec 6 točk in Urško
Marlot, ki je zbrala 3 točke.

Starejši pionirji so seveda od vseh sodelujočih prikazali
najboljšo igro. Igralni čas je bil dvakrat po 45 minut za
partijo. Opaziti je bilo, da mladi šahisti igrajo prehitro in
ne razmišljajo dovolj za potezo. Tako se je večina partij
končala že po 15 minutah, redke pa so trajale več kot 40
minut. Upamo lahko. da bodo najboljši na regionalnem
prvenstvu igrali bolj počasi in s tem tudi težje delali grobe
napake, ki se pojavljajo predvsem zaradi prehitre igre.

Vrstni red: 1. AJjoša Z u p a n c - OS Skofljica - 7,5 točk;
2. Andrej Zorc OŠ Škofljica - 6,5 točk; 3. Janez Rozman
- OŠ Škofljica - 6,5 točk; 4. Matjaž Sivec - OŠ Vič- 6,5
točk, 5. Ivan Vinkler Zavod za slepo in slabovidno
mladino - 6 točk.

Tudi tu smo natančen vrstni red dobili šele potem. ko
so bile odigrane vse partije in smo izračunali točke po
sistemu Bucholz. Igralo je 22 šahistov.

Pri starejših pionirkah je nastopilo 7 igralk. Igrale so
vsaka z vsako tako, da so rezultati realna slika razmerja
moči med njimi. Zmagala je Nataša Krmelj iz OŠ Vrhov-
ci s 6 točkami, druga je bila Urška Zupanc iz Škofljice s 5
točkami, tretja pa Irma Jazbec iz Horjula s 3.5 točkami.
Na koncu naj zapišem, da je bilo tudi občinsko šahovsko
prvenstvo za posameznike vzorno organizirano za kar
imajo največ zaslug delavci Zavoda za slepo in slabovi-
dno mladino.

ALEŠ FEVŽER


